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Jste důležitou součástí 30-ti letého vývoje předního českého mzdového 

a personálního informačního systému. Děkujeme. 3 
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Kompletně 
Bezpapírové HR 

KS WorkSession 
2021 se chystá 

Nový modul Bezpapírového HR 

oddělení je již implementován 

v několika firmách. 

Co je Bezpapírové HR a jaké benefity 

Vám může přinést? Je možné 

podepisovat pracovně právní 

dokumenty přímo v personálním 

informačním systému? 

  

Pracujeme na přípravě letošního 

setkání uživatelů s vývojáři aplikací 

s logem KS – program. 

Kde bude, na co se můžete těšit a co 

si odtud odnesete, si můžete přečíst 

na straně 13. 

Účast bude jako vždy ZDARMA. 

  

30 let definujeme 

nové možnosti 

systémové 

podpory řízení 

lidských zdrojů 

v Česku.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Jsme s Vámi 30 let  
 

Vážení zákazníci, obchodní partneři, kolegové, 

letos oslavíme 30 let naší vzájemné spolupráce. Ano již 30 

let Vám pomáháme se zpracováním mzdových a 

personálních agend. Za tu dobu jsme zahájili spolupráci s 

více jak 2.500 společnostmi. Každý měsíc zpracuje náš 

mzdový systém KS mzdy PROFi mzdy a odvody v celkovém 

úhrnu 13.000.000.000,- Kč. Co dodat více. Je za námi 

obrovský kus práce.  

Pro novější uživatele snad jen malá exkurze do historie. 

V roce 1991 jsme začínali jako malá SW firma s vývojem 

mzdového systému. Jednalo se o první verzi, která měla 

nahradit mzdové systémy velkých sálových počítačů na 

tehdy nově přicházející stolní počítače.  Nebudu si 

stěžovat, že začátky byly těžké. Naopak byla to jízda a 

hlavně spousta nové a zajímavé práce. Divoké 

devadesátky se odrazily i ve vývoji SW.  Jezdili jsme na 

všechny výstavy a veletrhy. Zde se přímo na místě 

podepisovaly kontrakty, řešily objednávky náležitě 

zpečetěné několika litry našeho nejlepšího domácího 

produktu ze švestek. Instalace a implementace probíhaly 

v řádu týdnů. Vůbec to bylo velmi hektické období, kdy 

jsme v pondělí vyrazili na okružní jízdu po celé ČR s kufrem 

3,5“ disket, které obsahovaly několik instalačních sad 

podle druhu operačního a databázového systému. Za cca 

14 dní měli všichni zákazníci novou verzi.  

Pak jsme objevili internet. Mladší čtenáři se asi diví jak 

jsme bez internetu mohli žít. Poprvé jsem se s internetem 

setkal na VŠCHT (Vysoká škola chemicko technologická v 

Praze) v roce 1992. Absolutně jsem nechápal, k čemu to 

bude dobré. Dnes už bychom takto samozřejmě pracovat 

nemohli. 

Od našeho záměru vyvinout účetní, případně komplexní 

ERP systém jsme postupně upustili. I když pro mě osobně 

to bylo těžké rozhodnutí. Studoval jsem automatizované 

systémy řízení technologických procesů a místo toho 

řeším čistou datařinu. No ale co už. Čas ukázal, že to bylo 

správné rozhodnutí.  

Všechny síly jsme soustředili na vývoj komplexního 

mzdového a personálního systému. Myslím si, že se nám 

to podařilo. HR systém KS mzdy PROFi patří k 

nejkomplexnějším systémům na našem trhu. 

Aktuálně můžeme našim zákazníkům nabídnout širokou 

paletu funkcionalit, které svým rozsahem přesahují i do 

dalších oblastí. 
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O rok starší, o rok lepší 

 

Loni v březnu začala pro nás snad největší 

„jízda“ ve vývoji aplikací s logem KS . Po běžných 

lednových legislativních úpravách následovalo 

mnoho úprav vynucených bleskově se měnící 

legislativou. Ta byla samozřejmě vynucena 

koronavirem a z toho vyplývajících kroků 

ústavních činitelů. Současně začaly po polovině 

roku platit úpravy v zákoníku práce. Třešničkou 

na dortu bylo zavedení dovolené v hodinách a 

zrušení superhrubé mzdy. A to všechno za 

situace, kdy byl vlastně nařízen home office.  

 

Pokuste se představit si situaci, kdy máte začít 

pracovat ještě více a usilovněji na kolektivním 

díle, ale nemůžete se setkat a probrat vzájemně 

své kroky. To je u týmů životně závislých na 

vzájemné kooperaci docela oříšek. Ten se však 

podařilo záhy rozlousknout a zbyla tak jen 

nutnost vyřešit technické obtíže vyplývající 

s práce ve vývojovém prostředí aplikací. 

Program, stejně jako auto nebo jiný hmotný 

výrobek, musí být v době finalizace do výsledné 

podoby na jednom místě. Stejně tak i vývojové 

prostředí, které je vlastně „továrnou“, ve které 

se výsledný produkt skládá dohromady po tom, 

co každý „dodavatel“ (programátor) vyrobil svůj 

díl. Přitom každý programátor byl v danou chvíli 

jinde a tím i díl, který vyrobil. Bylo tak v podstatě 

třeba řešit logistiku v softwarové firmě. Ale i 

tato nesnáz měla své řešení a vývojové týmy se 

poměrně záhy naučily, téměř ze dne na den, 

pracovat efektivně i při vzájemné fyzické izolaci 

jednotlivých členů. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Naproti tomu konzultační tým byl na tom o 

mnoho lépe. Konzultanti jsou z podstaty své 

práce zvyklí pracovat hlavně po telefonu nebo 

prostřednictvím vzdáleného připojení. A tuto 

svou kompetenci v daných podmínkách využili 

naprosto skvěle. Uživatelé tak v podstatě 

neměli šanci poznat, zda jsou jejich požadavky 

řešeny ze sídla firmy KS-program, nebo 

z domovů konzultantů. Jen musela být 

nastavena nová pravidla pro komunikaci mezi 

konzultanty a vývojovými týmy. Vývoj aplikací je  

do značné míry závislý na zjištěních konzultantů 

a následném přenesení potřeb a požadavků 

uživatelů aplikací na vývojové týmy. Stejně tak 

jako jinde se video hovory začaly využívat ve 

vysoké míře.         

 

Z uvedeného je zřejmé, že musely být 

nastaveny nové mantinely hlavně pro celý vývoj. 

Na začátku je vždy požadavky legislativní i 

rozvojové důkladně analyzovat a důsledně 

zvážit jejich dopad na funkcionalitu již tak 

rozsáhlé aplikace. Nevhodný zásah může takto  
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Školení a konzultace on-line 

Školení a konzultace prostřednictvím videohovorů probíhaly samozřejmě i před pandemií 

koronaviru. Rok 2020 nás však naučil tyto technologie používat v mnohem větší míře. Všichni 

jsme zapracovali na našich kompetencích v oblasti komunikace, edukace a technologií. 

Semináře a školení tak připravujeme prostřednictvím Youtube.com, kde si na našem kanále 

můžete prohlédnout zdarma dostupné příspěvky i placené workshopy. 

Pro školení a konzultace pak používáme většinu dostupných technologií. Rádi se s Vámi 

setkáme jak osobně, tak i prostřednictvím Skype, Teams, Zoom, Cisco Webex, TeamViewer, 

apod.      

https://www.youtube.com/user/ksprogram/videos


sofistikovaný a vzájemně propojený systém 

zcela paralyzovat. Což ovšem rozhodně není 

žádoucí stav. Analýza ze strany konzultantů a 

analytiků a její výstupy musí být ve spolupráci 

se samotnými vývojáři. Společné konzultačně 

vývojové porady se tak přenesly do onlinu. Měli 

jsme tak možnost si vyzkoušet virtuální 

celofiremní vývojové porady a kompletní práci 

na vývoji online. 

 

Naštěstí se opět ukázalo, že aplikace KS mzdy 

PROFi / KS portál je tak dobře promyšlený 

systém, že mnoho legislativních změn je 

snadno řešitelných pouhým nastavením 

parametrů, mzdových složek nebo stávajících 

výstupů. Není proto potřeba tolik 

programátorské práce a nehrozí tak ani 

nebezpečí narušení základních funkcí aplikace 

z důvodu nevhodného programátorského 

zásahu. Tomu se říká „dvě mouchy jednou 

ranou“. 
 

 
Videonávod je dostupný na youtube.com 

 

Každá zákazník, který vlastní licence k modulu 

Lékařská péče, si tak byl schopen velmi snadno 

nastavit evidenci testování zaměstnanců 

s hlídáním periodicity 7 dnů a evidencí nákladů. 

Přičemž evidence prohlídek byla možná i 

prostřednictvím aplikace KS portál. Mohla tak 

být prováděna i z odloučeného pracoviště 

nebo pobočky dané firmy. To, co většina firem 

v Česku musela řešit v Excelu, vyčlenit na 

přepisování dat kapacity, zajistit oprávněné 

uživatele s přístupem na velmi citlivá data 

zaměstnanců o zdravotním stavu atd., byli 

uživatelé aplikací KS mzdy PROFi a KS portál 

schopni vyřešit ladně pouhým nastavením 

systému.   

  

Hlavní nápor práce v loňském roce ale padl na 

konzultační oddělení. Výklady velké části 

nařízení vlády, dočasných předpisů a 

požadavků na zaměstnavatele byly 

nejednoznačné nebo velmi komplikované. Naši 

konzultanti byli celé měsíce zahlceni dotazy, jak 

konkrétní nařízení zohlednit v aplikaci a jak se 

dostat k požadovaným výstupům. Proto byl 

zásadní neustálý osobní rozvoj jednoho 

každého kolegy. Absolvování školení (pokud 

byly dostupné) a hledání konkrétních odpovědí 

či konzultace s odborníky na danou 

problematiku.  Současně se konzultanti podíleli 

na analýzách nových nařízení a návrzích jejich 

zapracování do aplikace KS mzdy PROFi a KS 

portál.  

 

Samozřejmě se nezapomnělo ani na 

implementace u nových zákazníků. Bylo jich 

mnohem více než v předešlých letech. Za rok 

2020 absolvovali konzultanti přes 800 

konzultačních hodin na nových projektech 

implementace. Většina z nich proběhla online. 

Výhodou tedy bylo, že odpadl čas strávený na 

cestách a konzultanti se o to více mohli věnovat 

požadavkům uživatelů.  

 

Přes toto enormní vytížení celého týmu KS – 

program se podařilo zapracovat na vývoji všech 

doposud používaných aplikací a přidat mnoho 

užitečných nástrojů a funkcionalit. Popis 

některých vybraných novinek uvádíme dále.   
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https://youtu.be/I7vbxvhzSgE


Nové nástroje a funkce 
 

Všechny nové funkcionality aplikací jsou oznamovány prostřednictvím informačních emailů uživatelům, 

a to na dohodnuté adresy. Pro přehlednost chceme vypíchnout ty podstatné, a proto zde přinášíme 

tento jednoduchý přehled. Všechna rozšíření naleznete v aplikaci KS mzdy PROFi v Rozšíření aplikace. 
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Vývěska, seznámení  
s dokumenty 

Atraktivní novinkou je Vývěska v   KS portále. 
Přehledně na vstupní stránce KS portálu 
seznámíte zaměstnance s aktuálním děním 
ve firmě. Pozvěte je na Den otevřených 
dveří. Seznamte je s novými úspěchy firmy. 
Propagujte nový program nefinančních 
benefitů.  
 
Možnosti jsou široké. Využít můžete 
vkládání textů, webových stránek, obrázků i 
videí.   

Vývěska se hodí také v případě, že chcete všechny zaměstnance, nebo vybranou skupinu, seznámit s novými 
směrnicemi, předpisy a jinými dokumenty. Pomocí vývěsky zajistíte doručení dokumentu všem dotčeným 
zaměstnancům a především jednoznačně doložíte seznámení se s obsahem dokumentu ze strany 
zaměstnanců. 
 
K dispozici jsou i sestavy a grafy vyjadřující počty a procenta přečtení a odsouhlasení dokumentů, případně 
jmenné seznamy.   
 

Notifikace 

S přemírou pracovních úkolů 
přichází ruku v ruce i nějaké 
to opomenutí na důležitý 
krok nebo situaci. 
 
Právě proto jsou k aplikacím 
KS mzdy PROFi / KS portál 
dostupné emailové notifikace 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Využijte emailové notifikace z personálního a mzdového systému pro orientaci v řešených 
úkolech, pro připomenutí nutnosti učinit nějakou akci nebo pro potvrzení dořešení 
personálního procesu. 
 
Emailové notifikace mohou být napojeny na jakýkoliv krok schvalovacích workflow, které 
používáte v aplikaci KS portál. Součástí notifikace je v takovém případě i odkaz do aplikace          
KS portál. Kliknutím na odkaz se uživatel dostane přímo do detailu řešeného požadavku a může 
provést schválení, zamítnutí nebo jakýkoliv jiný krok řešení. 
    
Emailové notifikace však mohou být napojeny na jakoukoliv událost v aplikaci KS mzdy PROFi. 
Standardně ukončení zkušební doby, konec platnosti školení nebo lékařské prohlídky, apod. 
Vybrané notifikace si může každá firma spustit zdarma prostřednictvím Rozšíření aplikace. Lze 
také na zakázku připravit specifické notifikace důležité pro konkrétní firmu.     
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Ankety, dotazníky 

Zpětnou vazbu od zaměstnanců k dění ve 
firmě, k plánovaným aktivitám nebo například 
k novému programu nefinančních benefitů 
dostanete snadno. Použijte funkcionalitu 
Ankety v aplikaci KS portál. 
 
Ankety a dotazníky nejen snadno vytvoříte, ale 
jednoduché bude také vyhodnocení. Graf i 
sestava. Grafické srovnání odpovědí 
v koláčovém grafu ukáže počet konkrétních 
odpovědí. 
 
  

Synchronizace 
s kalendářem  
Osobní kalendář, který vzniká 
automaticky z aktivit plánova-
ných v personálním systému a 
schvalovacích workflow (školení, 
schůzky, služební cesty, dovo-
lené, náhradní volna), lze auto-
maticky přenášet do Vašeho 
osobního kalendáře Google nebo 
poštovního klienta.   
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ELDP emailem 

Podepsané evidenční listy 
důchodového pojištění mů-
žete hromadně rozeslat za-
městnancům na e-maily. 
 
Zjednodušte si složitou ad-
ministrativní práci a využijte 
tuto elegantní funkci. 

Evidence samotestování 

Ať už pro splnění zákonných podmínek nebo pro 
zvýšení bezpečnosti vlastních zaměstnanců lze 
využít snadnou, dostupnou a přehlednou 
evidenci testování zaměstnanců na koronavirus. 
 
Evidujte přes portál přímo na pracovišti. 
Vyhodnocujte náklady, nechte se upozornit na 
expiraci testu. 

V menu Rozšíření aplikace si pak lze objednat 
rozšířenou verzi s dodatečnými sestavami a 
exporty dat. 

Zpětné opravy 
zdravotních pojišťoven 

Každá mzdová účetní zná situaci, kdy zaměst-
nanec zapomene nahlásit změnu zdravotní po-
jišťovny.  
 
Provedení opravy a odvedení pojistného je pak 
nutností. Oprava však může být poměrně  jed-
noduchá. Změna zdravotní pojišťovny v eviden-
čních datech zaměstnance, oprava částek a je 
hotovo.  
 
K dispozici jsou také sestavy, ve kterých je změna 
viditelná.   



KS mobilně 
Za 30 let vývoje se velmi velice změnily 

požadavky na to, kteří uživatelé do systému 

vstupují a jakým způsobem. V prvopočátku byly 

všechny systémy pouze DOSové. Entrem jste 

odklikali celou obrazovku a šipkami se 

pohybovali v menu. Hlavním a vlastně jediným 

uživatelem byla mzdová účetní. Chraň bůh, aby 

do personálního a mzdového systému „lezl“ 

ještě někdo jiný! 

Po třiceti letech vývoje HR procesů dnes víme, 

že na řízení lidských zdrojů se podílí celá 

organizace, od managementu po posledního 

zaměstnance. 

Zaměstnanecký a manažerský portál jsme 

začali vyvíjet v roce 2004. Ale až někde v roce 

2009 začala být o tuto součást systému větší 

poptávka a skutečně se začal portál nasazovat 

a hlavně používat. Je to tedy zhruba jedenáct let 

co mají zaměstnanci přístup do personálního a 

mzdového systému. Mohou se tak podílet na 

hodnocení, vzdělávání, lékařské péči, náboru, 

adaptaci a vlastně na všech HR procesech od 

nástupu po odchod do jiného zaměstnání nebo 

do důchodu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dnes již téměř 200.000 zaměstnanců používá 

aplikaci KS portál, na denní bázi pro kontrolu a 

úpravu svých dat v personálním systému, pro 

schvalování nepřítomností, evidenci docházky 

nebo roční zúčtování daní. Tento počet 

uživatelů je pro nás velmi zavazující. Rádi 

bychom proto všem přinesli možnost 

přistupovat k portálovým funkcím co 

nejjednodušeji. A naštěstí vývoj technologií 

v posledních letech umožnil připravit pro 

všechny mobilní rozhraní aplikace KS portál. 

A pozor! Nejde o mobilní appku, ale skutečně o 

mobilní rozhraní. Tedy webový přístup, ale 

optimalizovaný pro mobilní rozhraní, ať už jde 

o mobilní telefony, tablety nebo infokiosky. Jde 

o stejný přístup k řešení, jako používají v česku 

velmi rozšířené datové schránky nebo jiné 

aplikace a portály. 

Velkou výhodou je, že uživatel nemusí do svého 

telefonu nic instalovat. Nemusíte tedy 

zaměstnance žádat o svolení používat jeho 

telefon pro firemní účely. Pošlete mu prostě jen 

odkaz na KS portál. Můžete přidat i nápovědu, 

jak si webovou stránku umístit na plochu 

telefonu tak, aby měl portál na „tlačítko“, jako 

jakoukoliv jinou aplikaci v mobilu.  
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Propojujeme LMS a personální systém KS mzdy PROFi 



Komplexní digitalizace HR aneb elektronický 
podpis není všechno! 
Digitalizujeme HR procesy! To je heslo dneška. 

Každý chce digitalizaci tak složitých procesů, 

které probíhají v personální a mzdové oblasti. 

Je to krásný cíl každého HR manažera a 

koneckonců i majitele každé firmy. A přitom je 

to tak jednoduché. Na trhu naleznete spoustu 

poskytovatelů cloudových služeb, které Vám 

zajistí elektronický podpis personálních 

dokumentů.  

Hurá, řeknete si. Objednáme si službu, která 

nám zajistí podpis dokumentů a je to vyřešeno! 

Každý zaměstnanec jednoduše podepíše každý 

dokument, který jako firma vydáme. A bude to. 

Stojí to sice nějaké koruny měsíčně a ve velkých 

firmách jdou náklady do takových částek, že si 

za ně může firma koupit za dva roky celý nový 

personální systém, ale určitě to stojí za to. 

Přitom ne všechny marketingové materiály, od 

služeb zajišťujících elektronický podpis, Vás 

upozorní na to, že mnoho dokumentů, které 

doporučují podepisovat, vlastně podepsáno ze 

strany zaměstnance být nemusí. U mnoha 

dokumentů jde o jednostranné úkony, ale 

v české kotlině je zažito, že například mzdový 

výměr musí zaměstnanec podepsat. V mnoha 

firmách se ještě stále trvá i na podpisu 

o převzetí výplatního lístku. Stejně tak Vás 

mnohdy neupozorní, že elektronický podpis tak 

výlučného dokumentu jakým je pracovní 

smlouva má svá specifika a ne každé řešení 

podpisu nahrazuje, dle českého práva, podpis 

fyzický.   

Na druhou stranu je zřejmé, že pokud se vše 

připraví a nastaví tak, jak je s ohledem na 

konkrétní typy pracovně právních dokumentů 

potřebné, může elektronický podpis 

dokumentů usnadnit nejeden HR proces. Ale 

pozor! V aplikacích pyšnících se digitalizací HR 

se mají na mysli primárně pracovně právní 

dokumenty. A to je, přátelé, pouze jedna 

malinká část celého řízení lidských zdrojů. 

Nevěříte? Pojďte se společně podívat na 

VŠECHNY HR PROCESY, které již léta umožňuje 

digitalizovat mzdový a personální informační 

systém KS mzdy PROFi / KS portál.

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bezpapírové HR v podání aplikace KS mzdy PROFi / KS portál 

digitalizuje tyto činnosti, dokumenty, agendy a integrace systémů:  

 
 seznámení zaměstnanců s 

firemními dokumenty  
 souhlasy  
 dotazníky a ankety 
 potvrzení pro zaměstnance  
 komunikace s úřady v 

elektronické podobě 
 komunikace s bankami 
 výplatní lístky elektronicky 
 ELDP, mzdové listy 
 komunikace s exekuty 
 plánování aktivit v systému a 

elektronický kalendář  
 hodnocení elektronicky 
 schvalování nepřítomností 

 prohlášení poplatníka  
 roční zúčtování daní  
 adaptace 
 evidence prohlídek 
 evidence úrazů 
 zpětná vazba ke vzdělávání  
 zpracování mezd v návaznosti 

na data z třetích systémů 
 schvalování odměn a prémií 
 změny osobních údajů 
 GDPR 
 evidence uchazečů  
 výběrová řízení  
 služební cesty  
 podpisy dokumentů 
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Pojďme si projít životní cyklus zaměstnance a 

zjistit, kdy na digitalizaci HR procesů stačí a kdy 

nestačí HR systém KS mzdy PROFi. 

 

Nábor, výběrová řízení 

Uvolní se Vám brzy pracovní místo? Jednoduše 

to poznáte v systemizaci, když zadáte nějaké 

budoucí datum. Systemizační schéma 

pracovních míst ukáže, které pracovní místo(a) 

bude nutné, v této vybrané budoucnosti, 

obsadit.   

V modulu Nábor vytvoříte jednoduše inzerát 

pro interní firemní prezentaci v aplikaci KS 

portál i pro export externího pracovního 

portálu. Na uveřejněnou volnou pozici se 

zaměstnanci hlásí v KS portálu pouhým 

kliknutím a recruiter tak má o uchazeči 

okamžitě všechny potřebné informace, protože 

jsou už v systému obsaženy.  Pokud se na 

volnou pozici hlásí uchazeči mimo firmu, 

nasměruje je systém na dotazník ve veřejné 

části portálu. Tady uchazeč vyplní údaje, které 

firma požaduje a potvrdí souhlas s evidencí 

údajů pro daný účel. I v tomto případě má HR 

specialista náboru okamžitě všechny potřebné 

informace o uchazeči. 

Jednoduše lze pak připravit a řídit hodnocení 

v rámci náboru, a to včetně hromadné 

komunikace s uchazeči.  

Po výběru konkrétního uchazeč, je možné 

vygenerovat dotazník pro nově nastupujícího 

zaměstnance. V rámci dotazníku nový 

zaměstnanec doplní informace nezbytné pro 

zpracování personální agendy a mezd. Validace 

dat přitom proběhne prostřednictvím 

schvalovacího workflow. Na jeho konci je 

propsání nového zaměstnance a jeho 

pracovně právního vztahu do personálního a 

mzdového systému. Výstupem jsou 

samozřejmě dokumenty připravené 

k elektronickému podpisu. 

Takto máme za sebou celý nábor od prvotního 

nalezení budoucí volné pozice až po přípravu 

dokumentů a založení pracovního poměru. 

Celý proces proběhl v systému. Nikdo nepopsal 

jediný papír. Jednou zadaná data byla vždy 

pouze využita pro další práci. 

 

Co dál? Adaptace!  

Seznámení nových zaměstnanců s firemní 

kulturou, s pracovištěm, kolegy, systémy, apod. 

je většinou otázkou několika dnů až týdnů. 

Přitom, co pracovní místo, to jiné adaptační 

aktivity. Digitalizací celého procesu si ale 

výrazně usnadníme práci a získáme přehledné 

výstupy pro analýzu a následná opatření. 

Opět jednoduše. K pracovním místům jsou 

přiřazeny jednotlivé adaptační plány. 

Nastoupil-li nový zaměstnanec, systém 

vygeneruje adaptační aktivity podle plánu. 

Manažeři, garanti nebo HR pak již jen zajišťují 

plnění a ověřují výsledky, přičemž vše 

zaznamenávají do systému. Díky vazbě na 

Vzdělávání, Hodnocení, Mzdy i celou 

personalistiku se snadno data upravují nebo se 

přímo propisují z uvedených částí systému. 

Adaptace hotova a opět bez papíru. 

 

Prohlídka před nástupem 

V ideálním případě je žádost o provedení 

lékařské prohlídky elektronicky zaslána lékaři 

nebo společnost zajišťující pracovně lékařské 

služby a ten přímo v personálním systému 

potvrdí schopnost nového zaměstnance 

pracovat na vybraném pracovním místě. A 

mimochodem i záznam o provedeném 

testování na koronavirus je možné provést 

přímo v modulu Lékařská péče. Stejně tak i 

případný záznam o úrazu, pokud by k němu 

někdy v budoucnu došlo. A zase jsme 

nepopsali žádný papír.  

 

Pracovně právní dokumenty, výhradně 

elektronicky 

Zaměstnavatelem vystavované dokumenty 

nalezne zaměstnanec krásně seřazené a 

roztříděné dle druhu v zaměstnaneckém 

manažerském portálu. Pokud má přidělena 

příslušná práva, může vybrané dokumenty také 

podepsat.  
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Současně může vkládat dokumenty podstatné 

pro zaměstnavatele, jako jsou různá potvrzení, 

výpisy apod.  

 

Pracovní pomůcky vydáte na kartu 

Před zahájením práce si zaměstnanec snadno 

převezme pracovní pomůcky přímo ve skladě. 

Pouze přiloží svou firemní kartu ke čtečce a 

potvrdí tím převzetí pomůcek, které skladník 

vychystal podle popisu pracovního místa. 

Podobně lze postupovat při vracení pomůcek 

na sklad. Zaměstnanec má pak kdykoliv v KS 

portálu k dispozici informaci o potřebných 

pomůckách pro svou práci, vydaných i 

vrácených pomůckách. Manažer je také 

kdykoliv schopen ověřit, že jeho podřízeným 

nechybí žádná pracovní pomůcka.   

 

Sledujte docházku na mobilu 

Po všech nástupních aktivitách a nezbytných 

úkonech začíná zaměstnanec konečně 

pracovat. Jak ale sledovat odpracovanou dobu?  

Samozřejmě v docházce! Požadavky na 

dovolenou, náhradní volno, lékaře nebo 

služební cestu zadá každý snadno na mobilním 

telefonu nebo v KS portálu. 

Je potřeba vyplňovat odpracovanou dobu na 

projektech. I to lze v KS portálu. Stejně tak, jako 

uložit do systému fotografii přihlášeného 

zaměstnance (nutno správně definovat zájmy a 

souhlasy pro GDPR), který si právě vyplnil 

odchod z práce. 

 

Hodnocení přehledně a snadno  

Hodnocení výkonu nebo plnění kompetencí 

v průběhu adaptace nebo běžného 

zaměstnání je již léta součástí mzdového a 

personálního informačního systému KS mzdy 

PROFi / KS portál. Zde téměř není co popisovat. 

Definujte vlastní kompetence, definujte vlastní 

cíle, definujte vlastní stupnice pro vyhodnocení. 

Nastavte oblasti slovního hodnocení nebo 

motivační faktory. Nastavte hodnotící akce dle 

vlastních potřeb. Tj. potřebujete jen hodnotit 

kompetence? Je to snadné. Nastavte hodnotící 

akci jen pro ně. Potřebujete hodnotit jen cíle? 

Opět je to snadné. Nastavte hodnotící akci jen 

pro ně. 

Nebo vytvořte komplexní hodnotící akce 

s hodnocením cílů, kompetencí, rozvoje a 

klidně i s plánováním budoucích pracovních 

nebo rozvojových cílů. Vše závisí jen na Vás. 

Vašemu nastavení se pak přizpůsobí i hodnotící 

formuláře a výstupní sestavy. V přehledné 

sestavě pak snadno srovnáte výsledky 

jednotlivých zaměstnanců a naplánujete jejich 

další postup nebo změny v pracovním zařazení. 

Jsou výstupem hodnocení odměny? Pak je jen 

otázkou doprogramování výpočtu odměňování 

dle konkrétních firemních mzdových předpisů. 

Papír? Už dávno ne! 

 

Mzdy a vše co s nimi souvisí 

Základní data o člověku jsou již v systému od 

nástupu zaměstnance. Stejně tak informace o 

pracovním poměru. Data o odpracované době 

přijdou z docházky. Odměny z hodnocení nebo 

schvalovacího workflow. Prémie za 

odpracovaná léta nebo jubilea si systém 

vypočte. Stěně tak stáhne data z výrobního 

nebo obchodního systému, pokud jsou 

podstatná pro výpočet mezd. 

Po jejich zpracování pak následuje komunikace 

výhradně v elektronické podobě s úřady státní 

správy, zdravotními pojišťovnami, penzijními 

fondy, úřadem práce nebo finanční správou. 

Výplatní lístky se dají poslat elektronicky 

v emailu nebo uložit v zaměstnaneckém 

portále. Každý je tak může mít ihned na mobilu. 

Na co je tisknout. Zbytečný papír i zbytečná 

tiskárna. 

Informace pro účetní systém k zaúčtování 

mezd. Automaticky elektronicky. 

Největší noční můra mzdových účetních 

spočívající ve zpracování prohlášení poplatníka 

a v ročním zúčtování daní je již více než tři roky 

zobecněna na běžnou rutinní a nestresující 
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agendu díky modulu Daňovka, alias 

elektronickému zúčtování daní v aplikaci KS 

portál. Ušetřili se tak statisíce stránek papírů, 

hromada tiskáren a zdravých nervů mzdových 

účetních. 

Jak je vidět ve Mzdách platí „Bezpapír“ už po 

dlouhá léta a vše funguje na jedničku. 

 

Plán mzdových nákladů 

Snadnější to už být nemůže. Podle uživatelské 

definice dokáže aplikace personální a mzdový 

systém KS mzdy PROFi vytvořit plán mzdových 

nákladů na zvolené období. Pak už jen stačí jej 

domodelovat podle svých potřeb.  

Nebo-li přidat volné údaje pro nově vznikající 

pracovní místa včetně všech mzdových 

nákladů, namodelovat zvyšování tarifů nebo 

snižování odměn .  

Zkrátka upravit plán podle předpokládaného 

vývoje nebo například podle návrhu odborářů. 

Vše krásně v systému a s daty, které systém 

čerpá z historie a aktuálního stavu. 

  

Ve vzdělávání využijte digitalizaci na 

maximum 

Vytvoření plánu rozvoje zaměstnanců, výpočet 

budgetu, přihlašování na školení a žádosti o 

školení z katalogu školících akcí, prezenční 

listiny i následné vyhodnocení. To vše může 

proběhnout v personálním informačním 

systému. Samotné absolvování vzdělávací 

aktivity potom zaměstnanec realizuje v e-

learningovém (LMS) systému některého 

z obchodních partnerů. Žádný papír! 

Je to jako počítačová hra. Mačkáte tlačítka, a 

ono se to děje. Nicméně nemusíte se bát 

odosobnění. Dohodnout konkrétní termíny s 

lektory budete muset stejně Vy! Zda emailem 

nebo telefonicky už ponechává personální a 

mzdový informační systém KS mzdy PROFi na 

Vás. 

 

Fakt Bezpapírové HR  

Jak je zřejmé, tak za bezpapírové HR nelze 

prohlásit to, kde se elektronizoval pouze oběh 

dokumentů. Řízení lidských zdrojů vždy bylo a 

vždy bude komplexním souborem činností, 

úkonů a administrativních povinností. A teprve 

až když je úplně vše „elektronizováno“ nebo 

„digitalizováno“, pak lze prohlásit, že je HR 

bezpapírové. 

 

Společnost KS-program k tomuto stavu 

směřuje od svého založení a snaží se 

nabídnout vždy zjednodušení práce 

personalistů, HR manažerů a mzdových 

účetních zejména tím, že všechny procesy 

umožňuje přenést do elektronické podoby.   

 

 

 

 

KS WorkSession 2021 
Ani v letošním roce a v současné situaci se nemusíte bát, že byste přišli o náš každoroční seminář. 

KS WorkSession 2021 se blíží! Poznačte si do svých kalendářů termín 23.09.2021. A kde se vlastně 

letošní seminář bude konat? Připravili jsme pro Vás úžasný program v jednom z nejkrásnějších měst 

na Moravě. Ve městě, které má nejen krásnou architekturu, ale i přírodu spolu s 16 minerálními 

prameny. Na setkání s Vámi se budeme těšit v malebných Luhačovicích. 

Na semináři se můžete těšit na naše novinky v aplikaci, na spoustu obohacujících informací, ale také 

na bohatý doprovodný program se spoustou zábavy a poznání. Nebude chybět ani gastronomický 

zážitek v podobě bohatého rautu. Samozřejmostí bude i on-line přenos pro ty, co nebudou moci 

dorazit osobně. Bohužel Vincentku Vám přes video nepošleme .  

Chcete se zúčastnit? Registrujte se prosím zde: https://forms.gle/ynozEqkhQbMYdv4t6  
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setkání uživatelů aplikací s logem KS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KS WorkSession 2021 

MÍSTO:   Luhačovice 

DATUM:   23.9.2021 

VSTUPNÉ:  zdarma 



 

    +420 571 499 499   http://helpdesk.ksprogram.cz     

 

 

 

 

Obchodní tým 
 

 

 

 

 

 

 

 

     480 - Magda            465 - Michaela  

 

 

Telefon 571 499 --- 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

     472 - Tomáš              486 - David  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

K
S

  
- 

p
ro

g
ra

m
 

P
ro

vě
ře

n
ý 

d
o

d
a

va
te

l 
m

zd
o

vé
h

o
 a

 p
e

rs
o

n
á

ln
íh

o
 i

n
fo

rm
a

čn
íh

o
 s

y
st

é
m

u
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www.ksprogram.cz 

linkedin.com/company/

ks-program-spol-s-r-o- 

facebook.com/ksprogram 

https://www.youtube.com/
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